

СПбПУ передал в дар СФУ серию книг о сотрудничестве России и КНР

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого (СПбПУ) в лице заведующего кафедрой международных отношений, профессора Сергея Погодина передал в дар Научной библиотеке Сибирского федерального университета серию книг. Вручение состоялось в рамках международной научно-практической конференции «Модели глобального взаимодействия России и Китая в условиях цифровизации общественных и экономических процессов».



Как рассказал руководитель Департамента международного сотрудничества СФУ **Ярослав Соколовский**, большая доля этих книг опубликована сотрудниками университета, которые давно и успешно занимаются исследованием культурных, экономических, юридических аспектов взаимодействия разных стран, в частности России и Китая: «Мы активно сотрудничаем с вузами Китая поэтому, несомненно, эти книги будут полезны и преподавателям, и студентам».



✘ По мнению председателя секции библиотек высших учебных заведений Российской библиотечной ассоциации, директора Библиотечно-издательского комплекса СФУ **Руслана Барышева**, подобные инициативы укрепляют гуманитарное сотрудничество между вузами.

«Сегодня издательская деятельность в стране испытывает определённые трудности, в этой связи такие подарки приобретают дополнительную ценность. Мы очень благодарны коллегам из Санкт-Петербурга за предоставленную возможность расширить фонд университета», — резюмировал Руслан Александрович.

[Пресс-служба СФУ](#), 4 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20822>